



Sajtóközlemény

5 000 000 forint értékben adományoz az ALDI a Magyar Vöröskereszt segítségével az árvízkárosultaknak

Az áruházlánc tartós élelmiszert, papírárut, takarító és tisztítószeret juttat el a segélyszervezettel az árvízi munkákban résztvevők és a rászorulóknak számára

Biatorbágy, 2013.06.19 – Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. ötmillió forint értékben ajánlott fel termékeket a rekordméretű árvízben résztvevő katasztrófavédők, tűzoltók, önkéntesek és a bajba jutott magyar családok számára. Az áruházlánc adományát a Magyar Vöröskereszt segítségével juttatja el a rászorulóknak számára. Az ALDI által felajánlott termékek között tartós élelmiszer, konzerv, tisztítószer és papíráru is megtalálható.

„Bízunk abban, hogy felajánlásunkkal kézzel fogható és hatékony segítséget nyújthatunk az árvízi védekezésben résztvevő valamennyi érintett és a bajba jutott családok számára, illetve segíthetjük az árhullám levonulása után a mielőbbi gyors és szakszerű helyreállítási munkákat” – mondta Székács Tibor, az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. ügyvezető igazgatója.

Az adományok eljuttatását az érintettekhez az ALDI a Magyar Vöröskereszt segítségével végzi. A segélyszervezet munkatársai és önkéntesei gondoskodnak arról, hogy az adomány azokhoz jusson el, ahol a legnagyobb szükség mutatkozik.

„Az ALDI által felajánlott adomány rendkívül hasznos segítség a Magyar Vöröskereszt számára. Munkatársaink és önkénteseink az igényfelméréseket követően, ezáltal gyorsan és hatékonyan tudnak segíteni az árvízkárosult, rászoruló családoknak” – mondta el Kardos István, a Magyar Vöröskereszt főigazgatója.

Az ALDI-ről

Az ALDI a diszkont filozófia megalkotójaként a lehető legkedvezőbb áron biztosítja kiváló minőségű termékeit vásárlói számára. Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 2008-ban nyitotta meg első áruházát Magyarországon, amelyet 1300 munkahely létrehozása mellett 87

áruházból álló országos hálózattá bővített. Az ALDI Magyarországról bővebb információ a <http://www.aldi.hu/> weboldalon található.

További információ:

Pákolicz Attila

Chapter4 Communications Kft.

Telefon: +36 307 001 888

Email: a.pakolicz@chapter4.hu